llpe3zeHmauyusi ypoka
no MamemMmamuke 80 2 Kriacce

no yueonuxy M.H.Mopo «Mamemamuxa
npozpamma «lllkona Poccuu)

(ucnonv3zoeanue 0eame1bHOCMHO20 MEmooa)
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1leasb ypoka:

3HAKOMCTBO C IOHATHEM KYPABHECHHUE»;
(opMHUpOBaAHHE YMEHHUHA YUATATh, 3AIUCHIBATDH U
peuiars YypaBHeHHUeE.

1. CoBepIlIeHCTBOBAaTh BEIYUCINTEIbHBIE HABBIKHU.

2. Pa3BuBaTh BHIYMCINTEIbLHBIC HABBIKH, TOTHYECKOE
MBIIIJICHUE, MaTeMaTHYeCKYI0 DPEYb.

3. ®opMupoBaTh HABBIKM CAMOKOHTPOJIS, YMEHHUE
paboTarhk B IMape U TPYIIIE.



BBIpa)keHHUs Ha JOCKEe.
O0BsscHUM BHIOOP 3HAKA

CpPpaBHEHUHI.
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3anuwu npmuMmepbl, BCTaB/AA MNMpPonyLweHHblIe YC/ia n
noJjiy4yasd BepHbi€ paBEeHCTBA.
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Pa3beu 3anncun Ha gocke Ha OoBe
rpynnbl. [I[POKOMMEHTUPYUN CBOU
NencTBUA.
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ot 0o, Kakoil BLIBOJ MOKHO C1€JIATH?

«YpaBHeHUE — 3TO PaBEHCTBO,
KOTOpOe€ COAePXXUT Heu3BeCTHOe

YU CIIO». =
«PemTh ypaBHeHHME — 3HAQYUT HAUTH

HeHM3BeCTHOE YHCJI0, YTOOBI PABEHCTBO OBLIO

BEPHBIM».




[MopAaaok
NencTBun

0 Ywmraro ypaBHeHHE

! Onpeaensito Hen3BeCTHHBIE

| Tombuparo 4uciio

| BBINOJTHAIO MPOBEPKY

[ Ilmmry orBet




X+H/=12 IMposepka: 5+7=12

X = 12=12
7-X= IIpoBepka: 7-3=4
X= 4=4
X-5=() IIpoBepka: 5-5=(

X= 0=0



Monoaubl pedsTa,
A0 HOBbIX BCTpeu!



